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Wie viel fachlichen Austausch hast du mit deinen 
Kommiliton*innen (Quantität und Bewertung)?

Zu viel Ausreichend Zu wenig keine Antwort
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Bildungswissenschaft Ethnologie Gerontologie Psychologie Sport

Sollten deine Dozierenden in den Veranstaltungen die Studierenden zu mehr 
fachlichem Austausch anregen und ggf. technische Möglichkeiten dafür zur 

Verfügung stellen (z.B. ein Forum bei moodle)?

Ja Nein NA


